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Auf ein Kilometer Bahn entfallen durchsehnittlich 65 137,55 Mark.

An Fahrbetriebsmitteln sind vorhanden:

2 Lokomotiven,

2 Personenwagen mit

8 Achsen und 68 Plitzen, 8 bedeckte und 81 offene Giiterwagen mit 1758 Achsen und 445 Tonnen

lL.adegewicht.

Leistungen der

und auf eine Giiterwagenachse 25 Tonnen Ladegewight.

Im Jahre

1894 betrug

achskilometer 0,49 kg.

Ladefiihigkeit der Giiterwagen 21,60 Prozent;
& = ’

|
Lokomotiv- |
. Leer- |
im Jahre '
Nutz- und der
kilometer.| Rangir- e aead
: kilometar, kol
1892 34 5756 8 501 157 979
1893 82 971 7715 154 745
1694 82 208 7 000 145 678
I Jahre 1894 durchsehnitt-
lich auf 1 km Bahn 2 727 592 12 3385
| ]

Fahrbetriebsmittel.

Achskilometaer
der |
GHiter-
Zusammen.
und

Postw AEon.

Es berechnen sich durchschnittlich auf eine Personenwagenachse 8,5 Plitze

durchschnitt-

' lich anf

1 Lokomotiv-

Nutzki1lometer

(durchschnitt-

| liche Stirke
der Ztige),

220 168
172 762
181 546

156 871

YVerkehrsergebnisse.

Personenverkehr

Durchschnittlich

378 147
327 50T
827 214

27 T06

10,04
9,038
1018

dic Ausnutzung der bewegten Personenwagenpliitze 26,71 Prozent und der bewegten

+  die Zahl der abgelassenen Ziige: 2928 und zwar 4 Personen- und 2924 gemischte Ziige;

das fiir die Lokomotiven verbrauchte Brennmaterial auf den Steinkohlenheizwerth
reduzirt: 160 Tonnen, d. i. durchschnittlich auf ein Nutzkilometer 4,08 kg und auf ein Wagen-

Anzahl | durchfahrene Fahrgeld Einnabhme
Wegliinge
: | durchsehnittlich
im Jahre dor der . von ‘2 A | .
surilck- 3 Prozenten iiber: nuf
bettrdorten jeder e | aut athiy Person

Fer- gelagten Person - P || b | unil

Personen Bahn | 1 Person e

Fopes- . kilometer, km liknge. Mark. Mark. | L

| I l

1892 34 426 48 074 10,11 91,28 11 138 0,02 | 3,20

1883 30 876 320 149 10,87 08,59 10 171 0,8 | J,s

1894 31 693 3381 315 10,45 94,81 10 478 D38 | B,10

Im Jahre 1894 durchschnitt- |
lich auf 1 km Bahn 2 860 29 902 — - 946 —
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